



# Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Среда, 1 ноября 2006 года № 206 (11040)

Ежедневная городская газета



## За что наградили Вадима Шутова?

Руководитель Сургутского профессионального колледжа Вадим Шутов отмечен почетным знаком «Директор года - 2006». Стр.2



## Гладский расскажет о бюджете-2007

В четверг состоится пресс-конференция заместителя главы администрации города Сургута Дмитрия Гладского. Тема - проект бюджета города на 2007 год.

## Студенты готовятся ехать в Америку

Студенты и молодые преподаватели Сургута готовятся принять участие в конкурсе международных программ Camp Course USA и «Опыт работы в США»-Work Experience USA, которые предусматривают работу молодых людей в летних лагерях США. Стр.2



# Демография... в минусе

За то, что сургутянка родила второго ребенка, она задолжала государству 17 500 рублей.

Подробности читайте на стр.3



## Как делить будем?

На вчерашнем заседании городской Думы были рассмотрены поправки в бюджет города на 2006 год. В городскую копилку депутаты добавили 540 миллионов рублей. На что пойдут эти деньги?

Об этом вы узнаете на стр.2



ЦЕНТР ТУРИЗМА И ОТДЫХА фирма «Гринлайн»	
Санаторно-курортное лечение	в лучших санаториях России
Прямые договоры с санаториями	Бесплатные консультации
Путевки в кредит	Работа с организациями и профкомами
7 лет безупречной работы!	
г. Сургут, пр. Ленина, д. 50. Тел. 32-34-44, 23-36-06, 23-36-23.	

Впервые из Сургута с турфирмой НЕВА. Прямые вылеты в Прагу и Париж!	
<b>Новый год в Праге</b>	Цена от 36530 руб. с 31.12.06 г. (7 дней)
<b>Рождество в Париже</b>	Цена от 46140 руб. с 6.01.07 г. (6 дней)
<b>Авиакасса:</b> спецтарифы авиакомпаний.	
<b>Офис:</b> г. Сургут, ул. Нефтяников, 7, оф. 27	
<b>Телефон:</b> 75-65-05	
<b>Сайт:</b> <a href="http://www.surgutintur.ru">www.surgutintur.ru</a>	

**МАГАЗИН  
Европа**  
**МАСШТАБНОЕ  
ОБНОВЛЕНИЕ  
АССОРТИМЕНТА**  
23-53-53, 51-55-55, ул. Островского, 14/2,  
пн.-пт. с 10.00 до 19.00, сб.-вс. с 11.00 до 18.00.

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО	
1 ноября	Днем облачно, с прояснениями, снег, слабая метель. Ветер северный, северо-западный, 6-11 м/сек., порывы до 13-18 м/сек. Температура -3, -5 градусов.
2 ноября	Давление в течение суток будет расти. ПО ОКРУГУ переменная облачность, местами небольшой снег, метель. Ветер восточный, юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -5, -10 градусов, при прояснении до -15, днем -3, -8 градусов.
В прошлом	Минимальная температура 1 ноября была зарегистрирована в 1977 году (-28,6°C), максимальная - в 1955 году (+8,2°C).

## НАШ ТЕЛЕТАЙП

Объем введенного в эксплуатацию жилья в ХМАО в январе-сентябре 2006 года вырос по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 5,2%. («Интерфакс»).

**ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТЫ  
профессионального и бытового назначения**

**ГАРАНТИЙНОЕ И СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ  
НИЗКИЕ ЦЕНЫ. БОЛЬШОЙ ВЫБОР.**

**МЫ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:**  
г. Сургут, ул. Профсоюзная, 18

**Телефоны:** 52-11-66, 52-11-77, 36-44-99.

**СКИДКИ!**

Ханты-Мансийский банк выделит 150 миллионов рублей Сургутскому району на реконструкцию ЖКХ. («NewsProm.Ru»).



## СПК и Вадим Шутов вошли в сотню лучших

Сургутский профессиональный колледж (СПК) признан лауреатом всероссийского конкурса «Золотая медаль «Европейское качество» в номинации «100 лучших сузов России», об этом сообщает комитет молодежной политики города.

На церемонии награждения, которая состоялась в Санкт-Петербурге, почетным знаком «Директор года 2006» был отмечен руководитель колледжа Вадим Шутов.

В колледже, образованном в 2000 году на базе Сургутского профессионального лицея, работает опытный и квалифицированный коллектив педагогов, 73 процента из числа которых имеют высшую и первую квалификационные категории. Материальная база учебного заведения также соответствует современным требованиям - оборудованы компьютерные классы, актовый и спортивный залы, собран солидный библиотечный фонд.

По словам сотрудников колледжа, в СПК имеются все условия для научно-исследовательской работы, студенты регулярно принимают участие в научно-практических конференциях на уровне города и округа.

**Дмитрий Карелин.**

## Студенты готовятся ехать в Америку

Студенты и молодые преподаватели Сургута готовятся принять участие в конкурсе международных программ Camp Counse USA и «Опыт работы в США-Work Experience USA, которые предусматривают работу молодых людей в летних лагерях США.

Сургутане уже не первый год принимают участие в программах, направляющих студентов со всего мира на лето в США в качестве вожатых и обслуживающего персонала детских лагерей. Отбор желающих подобраться опыта и заработать за океаном в этом году, согласно информации, полученной в комитете молодежной политики Сургута, пройдет с 10 по 12 ноября в Тюмени на базе АНО ОДООЦ «Ребячья республика». Тем вожатым, которым посчастливится стать победителями, предстоит оплатить стоимость программы, она составляет 26250 рублей. Оформить загранпаспорта участникам комитет молодежной политики советует заранее, не дожидаясь начала конкурса.

**Сергей Крестов.**

## Программа «Сотрудничество» станет еще понятнее северянам

Основные объемы финансирования программы «Сотрудничество» направляются на совершенствование организации и развитие материальной базы здравоохранения и образования, жилищное строительство, развитие агропромышленного комплекса. А дороги, построенные за счет программы, являются одним из важнейших условий повышения доступности основных социальных услуг, которые власти оказывают жителям региона.

На реализации трехстороннего соглашения между Тюменской областью, Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким автономными округами особо остановился губернатор Тюменской области Владимир Якушев в ходе послания областной Думе «О положении дел в области».

По его мнению, программа «Сотрудничество» за прошедшие три года стала важным фактором ускорения социально-экономического развития всего региона, вошла в повседневную жизнь многих его жителей. Органы государственной власти области и автономных округов научились эффективно распоряжаться этим мощным ресурсом.

«Мы готовы сделать следующий шаг к тому, чтобы наша межрегиональная программа стала еще более прозрачной и понятной всем жителям нашей области», — подчеркнул глава области.

**Ольга Перечнева.**

В Тюмени закрыт подпольный завод по переплавке цветного металла, в котором работали нелегальные мигранты. ([NewsProm.Ru](#)).

# Браташову не поверили

На состоявшемся вчера восьмом заседании Думы города наибольшее внимание депутатов привлекли вопросы муниципального бюджета. Предложенный главой города проект поправок в решение городской Думы прошлогоднего созыва «О бюджете города на 2006 год» обсуждался в течение полутора часов.

Поправки в бюджете текущего года, по словам директора департамента финансов Мариной Трефиловой, продиктованы изменением плановых показателей бюджета.

Во-первых, произошло перевыполнение городского бюджета по доходам - на 540 млн. рублей. Основные статьи - выручка от продаж земельных участков и ассигнования из округа - 1 867 млн. рублей, из которых 1 653 млн. - дотация из окружного фонда финансовой поддержки городских округов, выделенная в ответ на обращение главы Сургута А. Сидорова. В результате доходная часть бюджета увеличилась на 23 процента.

Поступившие доходы администрации направлены в основном на погашение дефицита бюджета, который в силу этого уменьшился на 545 млн., или на 22 процента. Оставшиеся средства предложено направить на увеличение расходной части бюджета.

Во-вторых, муниципалитет предложил узаконить перемещение бюджетных ассигнований между главными распорядителями в течение финансового года.

Однако, как заметил присутствовавший на заседании первый заместитель главы города Владимир Браташов, им, комму-

надлежащим, виднее, и процитировал народную мудрость: «Знание стоит дорого, но еще дороже - не знание».

Коллекция на проспекте Пролетарском находится в аварийном состоянии, - сказал он, - и если его ремонт денег у департамента ЖКХ на сегодняшний день нет. Если даже Дума и не примет положительного решения, завтра этот вопрос, возможно, уже будет вынесен на комиссию по аварийным ситуациям, и муниципалитет вынужден будет выделить эти средства в экстренном порядке.

В поддержку администрации выступили депутаты Яроши и Дячков. Последний призвал коллег постреметься максималистских выводов и смотреть дальше собственных амбиций. Решение городских властей рационально по-



Фото: Ленника Березинского.

свойств и вынесено со знанием дела. Другой вопрос - нарушение в плане реализации полномочий. Но почему бы, одобрав в целом действия муниципалитета, недать поручение провести соответствующую работу, чтобы впредь такие нарушения не допускались?

В результате прений мнения депутатов разделились. Важность принятого решения осознавали все присутствовавшие, поэтому прибегнули даже к повторному голосованию. Расклад голосов между тем остался неизменным: 14 - «за» и 7 - «против». Согласно регламенту, решение не было принято. Голосовавшие «против» аргументировали свою позицию тем, что муниципалитет не потрудился представить информацию в цифрах.

**Дмитрий Карелин.**

## ГОВОРИТ МОСКВА



### Россияне боятся произвола властей

30 октября в России отмечался День памяти жертв политрепрессий. Согласно опросу фонда «Общественное мнение», только 14% считают, что о репрессиях надо говорить еще больше. А вот к государству граждане относятся с опаской. По словам респондентов, которым приходилось сталкиваться с опасными ситуациями, от госструктур, правоохранительных, судебных и исполнительных органов угроза исходила в 36% случаев. Криминальные структуры были источником угрозы только в 9% случаев. «Коммерсант».



### Вооружаем?

В 2005 году Россия впервые со временем распада СССР обошла США и стала крупнейшим в мире поставщиком вооружений в развивающиеся страны. Как пишет The New York Times, в 2005 году Москве удалось заключить договоры с развивающимися странами на сумму в \$7 млрд. На втором месте оказалась Франция, сумевшая продержать вооружений на \$6,3 млрд. И только за ней Штаты, которым в 2005-м удалось заключить контрактов только на \$6,2 млрд. Всего в прошлом году развивающиеся страны купили оружия на \$30,2 млрд. [Lenta.ru](#).



### Путин назвал приметы

В 2005 году Россия впервые со временем распада СССР обошла США и стала гражданином РФ от 35 лет, проживший энное количество лет на ее территории. Об этом глава государства рассказал журналистам после окончания «Прямой линии». Он также отметил, что оставляет за собой право назвать имя преемника в СМИ, когда настанет время, **сообщает РИА «Новости»**. Путин признался, что пока не готов назвать имя человека, которого он хотел бы видеть следующим президентом РФ.



### Коррупция зашкаливает

ИНДЕМ подсчитал долю взяток в обороте российских компаний. «В ходе исследования бизнесмены часто жаловались, что их бизнес на грани рентабельности, поскольку расходы на неформальные договоренности растут», - отмечает президент фонда ИНДЕМ Г. Сатаров. В России в 2005 году совершилось 39 млн коррупционных сделок, в среднем 7% оборота компаний превращаются в коррупционный доход, шансы взяточника подвергнуться уголовному наказанию составляют 0,0013%. Таковы выводы очередного антикоррупционного доклада фонда ИНДЕМ.

В Салехарде за десять месяцев текущего года жилье в деревянном исполнении подорожало на 70-80%, в капитальном - на 100%. ([NewsProm.Ru](#)).

В Салехарде за десять месяцев текущего года жилье в деревянном исполнении подорожало на 70-80%, в капитальном - на 100%. ([NewsProm.Ru](#)).

Кадетский корпус в Урае стал обладателем гранта губернатора Югры. (ТРК «Югра»).



**П**исьмо, полученное нами два дня назад, заслуживает того, чтобы его опубликовали без изменений и с минимальной редакционной правкой. Единственным дополнением к нему стал комментарий от представителей управления социальной защиты населения по г. Сургуту.

«Дорогая редакция! Наша семья является давним читателем вашей газеты, но письмо я решилась написать впервые. Наболело.

Сейчас очень активно в стране говорят о демографическом кризисе. На примере своей семьи могу заверить, что, если законодатели и дальше будут так «заботиться» о нас, то кризис зайдет далеко. Судите сами.

Я мама двоих детей: старшему три года, младшему год. Муж учителя. Его зарплата не дотягивает до среднего прожиточного минимума такой семьи, как наша. На старшего ребенка я получаю пособие по линии соцслужбы 3,5 тыс. рублей. Не приступая к работе, я ушла в декретный отпуск со вторым ребенком. Начисление за больничный лист по беременности и родам я получила, даже не подозревая,

## Демография... в минусе

вяла, что я, оказывается, нарушила закон. Глаза на это мне открыли в социальной службе при очередной перерегистрации. Меня «обрадовали»: я задолжала государству 17500 рублей. Арифметика проста: 140 дней декретного больничного равны 5 месяцам, а за 5 месяцев я получила пособие на первого ребенка - 17500. Меня заставили подписать заявление специальной формы, чтобы с меня высчитали долг, иначе, по словам специалиста, мне бы пришлось иметь дело с правоохранительными органами. Сроки перерегистрации поджимали, и я вынуждена была поставить свою подпись, понимая отчаянно, что могу лишить своих детей и доплаты к прожиточному минимуму, которая составляет 340 рублей.

Но я зря тешила себя на-  
деждами. Вот уже пять ме-  
сяцев на моем счету нет ни  
копейки. Вы скажете: не в  
денегах счастье? Конечно, вы правы. У меня замечательные дети. Хороший муж. Но моя семья нуждается и в законной помощи государства. Правда, представитель этой помощи, соцработник, на мою растерянность отреагировала так: «Не надо было рожать второго ребенка!!!».

Вот вам и демографический кризис! Обидно, больно. А еще и мало верится в то, что забота о семье, о детях - это все искренне и по-настоящему. Вот увидите, сколько препятствий станет на пути тех, кто захочет получить не 340 рублей, не 3500, не 5000, а целых 250000 рублей. Валентина».

Мы передали координаты автора письма в управление социальной защиты населения и в течение дня ждали

ответа на наш запрос. К сожалению, к моменту подписания газеты мы получили стандартную отписку:

«В связи с отсутствием полной информации о заявителе прокомментировать данную ситуацию не представляется возможным.

Для разрешения данной ситуации заявителю необходимо обратиться в отдел по приему и обслуживанию населения для получения разъяснения и консультации по вопросу назначения и получения детских пособий. Специалисты отдела ведут прием населения по адресу: ул. Лермонтова, 1/1а, тел. 522-551».

Надеемся, что хотя бы в десятидневный срок нам будет предоставлена конкретная информация, которую мы могли бы озвучить на страницах газеты.

Подготовила  
Елена Тюменцева.

### Федеральной и окружной программами по реализации Приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения предусмотрена бесплатная вакцинация против гриппа:

- детей дошкольного возраста, школьников, студентов высших средних учебных заведений, работников ДДУ, школ, высших и средних учебных заведений;
- работников бюджетной сферы;
- работников сферы об-  
служивания;

- лиц, страдающих хроническими заболеваниями;
- лиц старше 60 лет.

Эти группы населения будут прививаться на рабочих местах, образовательных и детских дошкольных учреждениях, в поликлиниках. Граждане старше 60 лет приглашаются на вакцинацию в поликлиники по

месту жительства.

Руководителям предприятий и организаций, работников которых не относятся к вышеуказанным категориям граждан, рекомендуется организовать вакцинацию на договорной основе в лечебно-профилактических учреждениях города (муниципальная го-

родская больница №1, городская поликлиника №1, городская поликлиника №2) по месту расположения предприятия (организации).

Помните, привиться нужно до начала эпидемии!!!

Комитет по здравоохранению администрации г. Сургута.

### ОНИ ЗАСТАВИЛИ НАС...



### ...убедиться, что среди богатых тоже есть бедные

Правительство опубликовало в «Российской газете» декларации о доходах 20 министров за 2005 год. Лидером по недвижимости во владении стал глава Мининформсвязи Р. Рейман, лидером по доходам - глава Минприроды Ю. Трутнев, зарабатывающий 211 403 тыс. руб. Доходы части министров уже сопоставимы с заработками министров в США. Теперь каждый получает не меньше 1,2 млн. руб. в год. Но неравенство в кабинете министров по-прежнему очень велико. Премьер М. Фрадков не самый богатый член кабинета - в месяц в среднем зарабатывал \$5431, а за весь 2005 г. - 1 843 тыс. руб.



### ...облегченно вздохнуть: кто-то с возву - избирателю легче

Из 35 политических партий только 19 смогут принять участие в парламентских выборах 2007 года, сообщает ИТАР-ТАСС. Представитель Росрегистрации Г. Фокин сказала, что только 19 партий смогли пройти проверку на соответствие новой редакции закона «О политических партиях». В оставшихся 16 организациях обнаружено меньше положенных 50 тыс. членов либо недостаточное число региональных отделений. «Чистку» прошли «ЕР», КПРФ, ЛДПР, «Родина», СПС, «Яблоко», РПЖ.



### ...объезжать Москву стороной

Столица России вышла в мировые лидеры по ценам в отелях, сообщает британская газета The Daily Telegraph. Переночевать в московской гостинице стоит в среднем около 167 фунтов стерлингов, или 318 долларов. На втором месте - Нью-Йорк, где номер в гостинице обойдется в среднем в 266,5 доллара. В Западной Европе лидирует Венеция - 234 доллара. При проведении исследования учитывались реальные суммы, которые платят постояльцы гостиниц.

За 9 месяцев 2006 года на предприятиях Югры производственный травматизм со смертельным исходом снизился на 20, а с тяжелым исходом - на 46 процентов. (Пресс-служба губернатора ХМАО-Югры).

Гражданам Югры, признанным пострадавшими от политических репрессий, будет оказана единовременная материальная помощь из средств бюджета ХМАО в размере 500 рублей. («Самолет-экспресс»).

### Казна России прирастает Югрой

В консолидированный бюджет России югорские налогоплательщики перечислили 724, 2 млрд. руб., что на 37, 5 процента больше аналогичного периода 2005-го.

Об этом факт сообщил заместитель председателя правительства округа Виктор Бец. Отметив при этом, что окружные промышленники и предприниматели сформировали российский бюджет более чем на 17 процентов. Югорчане произвели собственных товаров и услуг на 1 трлн. 310 млрд. руб. Экономический рост способствует более интенсивному и успешному решению вопросов социального развития округа. 33 новых объекта введены в строй с начала года, на их строительстве освоено 3 млрд. рублей. Конечно, не без участия бюджета округа. Самые крупные - родильный дом в Нижневартовске, школа в с. Саранпауе Березовского района, крытый хоккейный корт в п. Излучинске Нижневартовского района. Новоселки в самом начале 2007 года отпразднуют значительно больше семей, чем в прошлом году. В Югре намечено ввести до конца 2006-го 900 тыс. кв. метров жилья.

### Плюс дополнительный обогрев

В Ноябрьске между МУП «Пассажирские перевозки», двумя колоннами «Городского маршрута частными такси» и частными перевозчиками

в целях качественного и оперативного обслуживания пассажиров заработала схема сотрудничества. Согласно принятой общей программе интервалы движения транспорта в зимний период должны составлять не более 6-10 минут. Вся техника подготовлена к бесперебойной эксплуатации в самое суровое время года. Если летом в смену на маршрутах работало 24 автобуса, то зимой их будет по 37. Как сообщает «Север-Пресс», весь транспорт «Пассажирских перевозок» оснащен дополнительным обогревом.

### ТСЖ набирает обороты.

#### В области

На очередном заседании Думы Тюменской области один из депутатов предложил поддержать обращение к президенту России коллег из Кировской области, которые просят о приостановлении отдельных норм ЖК РФ, в частности, по созданию ТСЖ.

Губернатор региона В. Якушев заявил о своем отрицательном отношении к этому предложению, поскольку в области процесс по созданию товариществ идет полным ходом. Большинство граждан, по его словам, поддерживают именно этот способ управления своим жильем. К примеру, в нынешнем году 48 процентов граждан региона вступили в ТСЖ. В области реализация этой нормы ЖК идет цивилизованным путем, с каждым товариществом заключается договор на финансирование в течение 3 лет, чтобы привести жилфонд в порядок. Этот процесс уже нельзя остановить, сказал губернатор. Большинство депутатов поддержали его, сообщает «Самотлор-экспресс».

### «Серым» зарплатам объявлена война

Более полутора тысяч руководителей и индивидуальных предпринимателей взяли на себя обязательство повысить зарплату своим работникам.

1200 человек меры уже предприняли, но восемь из списка, по данным управления ФНС по ХМАО, отказалось это сделать. Ими займутся в правоохранительных органах для оказания мер воздействия. ТРК «Югра» сообщила, что специалисты управления Федеральной налоговой службы предприняли определенные действия с той целью, чтобы довести, наконец, выплату заработной платы до черты, которая бы соответствовала установленному в Югре прожиточному минимуму. Наивно было бы полагать, что руководители предприятий и предприниматели повысили своим работникам вознаграждение за труд по собственной инициативе. Это первые результаты акции по выявлению «теневых» зарплат, которую ведет УФНС по ХМАО.

Подготовил Владимир Курчаков.

Жители Москвы и Санкт-Петербурга добились рассмотрения законопроектов об ужесточении правил содержания собак и организации велосипедных дорожек. («УралПолит.Ру»).

**«Горячая линия» слушает...**

- Слышала, что в городе беременным женщинам будут выдавать поливитамины. Так ли это?

Как сообщил директор Сургутского филиала ОАО СМК «Югория-Мед» Максим Слепов, в рамках программы предупредительных мероприятий, в целях профилактики гиповитаминозов и недостаточности микроэлементов (йод, железо) в осенне-зимний период среди детей, беременных женщин и медицинских работников страховая медицинская компания «Югория-Мед» при поддержке Окружного фонда обязательного медицинского страхования приобрела и передала безвозмездно в лечебно-профилактические учреждения города Сургута и Сургутского района поливитамины, препараторы йода и железа для распределения среди указанных категорий граждан. Контроль над распределением препаратов взяли на себя органы управления здравоохранением муниципальных образований и комитет по здравоохранению города Сургута и управление здравоохранения администрации Сургутского района.

\*\*\*

- Как долго еще будет действовать система ЕГЭ? - интересуется 18-летняя сургутянка.

Комментарий дает исполняющий обязанности директора департамента образования и науки ХМАО-Югры В.М. Комаров:

- Основным документом, регулирующим проведение ЕГЭ, является Положение о проведении ЕГЭ, утвержденное приказом Министерства образования и науки РФ от 09.04.2002 №1306. Форма и технология проведения единого государственного экзамена призваны создать гражданам России наиболее благоприятные условия для реализации конституционного права на образование: доступность, качество, эффективность. В настоящее время ЕГЭ проводится в порядке эксперимента и идет отработка нормативного, организационно-технологического обеспечения его проведения. В 2006 году ЕГЭ проходил в 80 субъектах РФ. Министерством образования РФ планируется продолжить апробацию ЕГЭ в режиме эксперимента до 2008-2009 годов. Но вместе с тем субъектам предлагается начать подготовку к введению ЕГЭ в штатный режим по мере их готовности.

- Слышала, что недавно произошли какие-то изменения в сроках перерегистрации на получение пособия на детей до трех лет...

На сайте городской администрации по этому поводу расположена следующая информация. «Управление социальной защиты населения по г. Сургуту извещает о том, что постановлением Правительства ХМАО-Югры от 19.09.2006 г. № 222-п «О внесении изменений в постановление Правительства ХМАО-Югры от 05.10.2004 г. №396-п» увеличен срок, на который назначается пособие по уходу за ребенком от 1,5 до 3-х лет и от 3-х до 4-х лет с шести месяцев на период, указанный законом: по месяцам достижения ребенком возраста 3-х и 4-х лет соответственно. Таким образом, всем получателям данного вида пособия, независимо от даты подачи заявления и указанного срока перерегистрации в ранее выданной расписке, будет продлен срок выплаты без дополнительных документов. При этом с получателей пособий не снимается ответственность за своевременное сообщение сведений, влияющих на право получения пособия (предоставление места в детском дошкольном учреждении, трудоустройство, перемена места жительства и др.)».

На «ГЛ» дежурила Алёна Горобинская. Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

**АВТОНОВОСТЬ****Учиться не переучиться**

На днях руководитель ГАИ России Виктор Кирьянов заявил, что вскоре будут изменены правила обучения в автошколах. Планируется, в частности, ужесточить лицензирование самих автошкол, увеличить сроки обучения будущих водителей, изменить требования и к преподавателям.

**АВТОЗАКОН****Очередной «наезд» на праворульных**

Депутаты фракции «Единая Россия», в настоящее время занимающиеся разработкой новой версии закона «О дорожном движении», вновь задумались о введении ограничений для автомобилей с правым рулем.

Как заявил куратор законопроекта Владимир Федоров, в готовящемся документе будет «жестко прописан вопрос о допуске на российские дороги праворульных автомобилей». При этом, как отмечает «Коммерсантъ» со ссылкой на депутата, речь идет лишь об ограничении ввоза таких автомобилей. По словам Федорова, «никто собственность у людей, конечно, отнимать не будет». Депутаты «Единой России» считают, что ограничения можно вводить постепенно и полностью запретить ввоз праворульных машин примерно через 10 лет.

Напомним, что возможность запрета автомобилей с правым рулем впервые обсуждалась на заседании правительства РФ в мае 2005 года. В ответ на это было создано общероссийское движение автомобилистов, проведен ряд акций пикета. Владельцы «праворуки» отстояли свои права - настаивая на запрете тогда никто не стал...

По словам Кирьянова, такие меры необходимы, так как сейчас «условия подготовки водителей во многих школах не соответствуют предъявляемым требованиям». ГАИ в данный момент разрабатывает новые требования совместно с Министерством образования. Система получения прав фактически поставлена на масовый коммерческий поток, - отметил тогда президент. - Аттестационный экзамен часто превращается в пустую формальность - только деньги платят и получай права».

Напомним, что о необходимости изменения системы

**ДОРОЖНЫЕ ИСТОРИИ****Обознался...**

В этом году мы с семьей ездили в отпуск на море. Туда доехали на машине, а обратно жена с сыном решили отправиться на самолете.

Возвращаясь я одиночестве. Хотя трасса пустая, особо на гашетку не давлю (дома-то никто не ждет!) - 70-80 км/ч, не более. Возле одного крупного населенного пункта пост. Смотри - бежит мне наперерез гаишник, палочкой машет, орет что-то. Думаю, в чем же дело? Остановилась, вылезала.

- Давай сюда маяк проблесковый!

- Какой маяк?

- То есть как, какой? Тот, что на задней полке стоит!

Я сначала растерялся, а потом вспомнил - на задней полке среди формочек для пачечницы стояло большое детское синее ведро... Поглез я в машину, достал ведро.

- Это что? - выптарщил глаза гаишник.

- Ведро, - говорю, - детское.

Разговорились. Выяснилось, что мой «проблесковый маячок» еще за несколько километров от поста заметил майор. Он-то по радио и

передал указание о моем задержании. В этот момент и сам майор подъехал. Увидел ведро - чуть пар изо рта от злости не пошел.

- Приверте у него все! - закричал.

Приверили. Салон, ба-

гажник, документы, номера - чисто. Делать нечего - от-

пустили с миром. А напос-

ледов сержант, который меня тормознул, поинтересовался:

- А зачем ты ведро-то на-

зад поставил?

- Что бы на всяких уродов

на дороге действовало, - ре-

шил я пошутил.

- А... На одного вот, гля-

ди, как подействовало!

**Сергей Скачко.**

Пригласите свою историю на адрес «СТ» или по e-mail: [nabat@km.ru](mailto:nabat@km.ru). Справки по тел. 22-04-50.

**СПОНСОРЫ КОНКУРСА:** кинотеатр «Аврора», «Косметический автосервис» (полный спектр косметического обслуживания автомобилей, предпродажная подготовка).



**ИМПЕРИЯ АВТОНАХОДКА**

Тел. 51-57-72, Ул. Профсоюзов, 43

**АВТОЗАПЧАСТИ**  
для отечественных авто (ГАЗ, ВАЗ, «Москвич», «Ока»)  
**АКСЕССУАРЫ и ИНСТРУМЕНТЫ**  
**ДИСКИ, ШИНЫ, АВТОМАГНИТОЛЫ**  
**ШИРОКИЙ ВЫБОР АВТОМАСЕЛ**

**О КИНОТЕАТРЕ «АВРОРА»**

Спонсор

**КОСМЕТИЧЕСКИЙ АВТОСЕРВИС**  
тел. 64-81-27

**Ведущая страницы - Наталья БЫКОВА.**  
Фото Леонида Березинского.

Вступил в силу совместный приказ МВД, Минпромэнерго и Федеральной таможенной службы, определяющий новый порядок подтверждения соответствия подержанных иномарок экологическим требованиям Евро-2. (Интерфакс).

Главный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко предложил остановить производство суррогатного алкоголя введение акцизов «на весь спирт в стране». (ИТАР-ТАСС).



САМОДЕЛКИН

## Не страшны ни снег, ни слякоть

Этот совет, который может быть интересен для многих автомобилистов, нам прислал Андрей Гусаков:

- Чтобы избавить дворники от налипания снега и обледенения, можно поверхность скоб и шарниров (ни в коем случае не саму резиновую очищающую часть!) обработать жидкостью типа «Антиледин», предназначенную для создания на обрабатываемых поверхностях

так специального слоя, препятствующего образованию льда. И тогда проблем с наледью на дворниках до следующего лета у вас не возникнет.

Этим же составом, кстати, можно обработать также резиновые уплотнители дверей - дабы те открывались в любой мороз.



ЧТО-ТО НОВЕНЬКОЕ

...Бесшумно открываются ворота, и в брызгах фейерверка взору предстает великолепный внедорожник от компании SsangYong Kyron, воплотивший в себе самые последние технические достижения, непревзойденный уровень комфорта и стильный дизайн. Грациозность танцовщицы, «выпорхнувшей» из салона новенького авто, лишь подчеркивает достоинства автомобиля...

Так ярко и нетрадиционно в Сургуте состоялась презентация официального дилера SsangYong - ООО «Автоуниверсал».

Премьера нового автосалона - автомобиль SsangYong Kyron. По сути, это большой джип с претензией на некоторую спортивность. В одном автомобиле соединены вое-дино динамика и управляемость легкового седана, стремительный дизайн спортивного автомобиля, комфортабельный салон с отличной эргономикой и все преимущества внедорожника. Оригинальная хромированная радиаторная решетка обтекаемой формы и необычные выштамповки на кузове обязательно будут выделять новинку в сером городском потоке. И окончательно покоряют воображение широкие колесные арки, которые вселяют ощущение надежности и прочности. Автомобиль будет предлагаться только с одним двигателем, но зато он обещает оправдать ожидания тех, кто любит

динамичную езду, и тех, кто тщательно следит за расходом топлива. Зато коробку переключения передач можно выбирать. Машину может оснащаться как механической, так и автоматической КПП. Обе коробки передач 5-ступенчатые.

Второй представленной на презентации моделью стал полноразмерный внедорожник повышенной комфортности Rexton - олицетворение мощи, красоты и надежности. Это тот случай, когда не нужно выбирать между силой и дизайном, между безопасностью и стилем... Rexton обладает всеми характеристиками внедорожника и элегантностью спортивного автомобиля. Разработку новых двигателей SsangYong ведет вместе с лидером мировой автомобилестроительности, немецким концерном DaimlerChrysler. Сегодня SsangYong - самое привлекательное ценовое предложение в сегменте полноразмерных внедорожников иностранного производства, да еще премиум-класса. Производи-

тель учел различные требования и пристрастия покупателей, поэтому Rexton поставляется в различных вариантах комплектации. Вы можете выбрать бензиновый (2,3 л; 3,2 л) или дизельный (2,7 л) двигатель, автоматическую или механическую коробку передач. Rexton легко маневрирует на городских улицах и с успехом преодолевает полное бездорожье. Просторный салон обеспечивает неизменный комфорт независимо от того, какая дорога перед вами, и есть ли она вообще.

Предоставляемая на SsangYong гарантия - три года эксплуатации или 100 тысяч км пробега. И что особенно приятно, корейские автомобили SsangYong являются ярким примером высочайшего качества при относительно невысокой цене. Kyron и Rexton вполне можно купить за 30 тысяч долларов. Причем, как сообщил ведущий специалист группы продаж и развития дистрибуции «Северсталь-авто» Илья Тушов, политика компании такова, что во всех дилер-



ских центрах цена на автомобили единая.

Компанию корейским красавцам в «Автоуниверсале» составили и российские братья из семейства УАЗ - внедорожники «УАЗ-Патриот». Автомобиль претерпел ряд технических усовершенствований, получил новую тормозную систему, АБС, обновленную комбинацию приборов, новый дизайн кузова.

Посидеть за рулем представленных в автосалоне автомобилей, ощутить комфорт и качество как корейских автомобилей SsangYong, так и отечественных УАЗов теперь



можно и в Сургуте, в официальном дилере компании SsangYong и УАЗ.

Газетная площадь предоставлена  
000 «Автоуниверсал», п. Кедровый, 6, тел.: 76-56-12, 76-55-46.

В Екатеринбурге появился телеканал «VisionTV», ориентированный на VIP-аудиторию и средний класс. Особенностью нового канала является невозможность его переключения во время трансляции рекламы.

В Ханты-Мансийской таможне изменился номер «телефона доверия». Оставить сообщение теперь можно по тел. (3466) 49-73-00. (Пресс-служба Ханты-Мансийской таможни).

Виктор Ющенко вместе с оппозиционным блоком Юлии Тимошенко требует провести щадительную проверку газовых договоренностей, заключенных Виктором Януковичем с Россией. («Независимая газета»).

Десятого ноября российские сотрудники милиции в 89-й раз отпразднуют свой профессиональный праздник. Накануне знаменательного дня в СК «Факел» прошел спортивный праздник для сургутских милиционеров «Мама, папа, я - милицейская семья».

Работа в милиции - дело серьезное и ответственное, отнимающее много сил. Поэтому работники правопорядка мало времени проводят со своей семьей. Праздник стал еще одним поводом для того, чтобы собраться вместе и заняться общим делом.

Оставив на время трудовой пост, работники милиции сменили служебную форму на спортивную. Попробовать себя в качестве спортсменов для милиционеров не в диковинку, ведь служители закона всегда должны быть в отличной физической форме. Такая у них специфика работы. Супруги Медведевы, к примеру, с детства дружат со спортом, поэтому долгих колебаний с их стороны не было, когда от начальства поступило предложение посоревноваться за звание самой спортивной милицейской семьи Сургута.

Друзья в жизни так и не стали соперниками на спортивной площадке. Дружба важнее личных амбиций, поэтому милицейские семьи болели за других подчас больше, чем за свою команду.

Одним из претендентов на победу была семья Куприяновых. Еще бы, ведь супруги Дмитрий и Наталья - обладатели множества медалей чемпионата мира среди полицейских и пожарных. Возможно, не слишком серьезный настрой и стал причиной девятого места Куприяновых, но супруги не расстраиваются. Особенно счастлив их сын Женя - самый маленький среди всех соревновавшихся детей.

А вот супруги Габдуллины узнали о соревнованиях в самый последний момент, их участие даже не планировалось, поэтому

# Сближающая сила спорта



му организаторы табличку с фамилией Габдуллиных для торжественного парада не подготовили. Но в итоге победа досталась этой семье, выступающей за отдел общественной безопасности.

Супруги Габдуллины имеют одно звание - лейтенант милиции, и сын Ильгам тоже хочет стать милиционером, как мама с папой, и поэтому уже готовится к спортивным нагрузкам.

Праздник завершился, а народ не спешил уходить. Самыми неугомонными и неутомимыми оказались, конечно же, дети. Даже после завершения всех эстафет они продолжали носиться по залу, на бегу сметая мячи и кегли. Однако родителям пришлося оторвать детей от затянувшихся игр - пора ехать до-



мой, делать домашнее задание. Состязания окончены, начинаются трудовые будни. Но главный праздник у милиционеров еще впереди: именно на торжестве в честь Дня работников милиции наградят победителей спортивной эстафеты.

Азилта Ахмедова.

# Кого выбрать?

## КОММУНАЛКА

Интересную задачу поставили перед нами - жильцами. До 1 января 2007 года мы должны выбрать управляющую компанию, которая будет распоряжаться нашими деньгами и сдерживать в порядке наше жилье. Говорят, что так надо в свете нового закона о реформе ЖКХ.

Кто же будет это делать лучше? Частные управляющие компании что-то не очень хорошо зарекомендовали себя. Это показала осень, когда была задержана подача тепла в дома, обслуживаемые УК. Оказывается, что и перед энергетиками у них большие долги, что ставит под угрозу электроснабжение жителей города. Почему же у ДЕЗов

(ДЕЗ ЦЖР и ДЕЗ ВЖР) со 100-процентным капиталом городской администрации. То есть они подконтрольны городу, квалифицированный кадровый состав останется прежним, да и пожаловаться на них есть кому. Я боюсь ошибиться в своем выборе, да, наверное, не только я. Поэтому нам всем нужно более ответственно и активно отнестись к предстоящим выборам. Ведь в течение ноября мы должны определить, как и с кем будем жить предстоящие 5 лет.

И.А. Самбург, житель г. Сургута.

Верховный суд РА отказался удовлетворить жалобу Михаила Ходорковского, который просил признать незаконным запрет заключенных обмениваться между собой продуктами. («Эхо Москвы»).

В Новом Уренгое забита первая свая в основание соборной мечети. («Вслух.Ру»).

**ДЕЗ ЦЖР** информирует

Вновь созданное Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания ДЕЗ Центрального жилого района» намерено продолжить внедрение новых методов и форм работы с населением, начатые его учредителем МУ «ДЕЗ ЦЖР».

Несомненно, что смена организационно-правовой формы позволит ДЕЗу оказывать широкий спектр дополнительных услуг, снимающих часть бытовых проблем жителей города. Уже сейчас для удобства жителей Центрального жилого района ДЕЗ ЦЖР ввел новую услугу: прием показаний с поквартирных приборов учета ГХВС автоматизированным методом; для этого владельцу квартиры достаточно позвонить на номер 500-548 и цифрами с домашнего телефона ввести их текущие показания.

Для того, чтобы жители многоквартирных домов могли в любое время получить необходимую информацию по возникающим у них жилищным вопросам, в том числе и касающимся вопросов технического обслуживания и ремонта многоквартирных домов, МУ «ДЕЗ ЦЖР» имеет свой сайт ([www.admsurgut.ru/adm/dez](http://www.admsurgut.ru/adm/dez)) и адрес электронной почты ([center@admsurgut.ru](mailto:center@admsurgut.ru)). Готовится к массовому выпуску диск и электронная версия для скачивания из интернета информации о деятельности управляющей компании ДЕЗ Центрального жилого района.

Чтобы иметь достаточно финансовых средств для осуществления функций по управлению многоквартирными домами, для своевременных расчетов с поставщиками энергоресурсов немаловажное значение имеет и умение управляющей компании собирать платежи за жилищно-коммунальные услуги с владельцами жилых и нежилых помещений, расположенных в таких домах. Центральный ДЕЗ ведет работу со своими должниками бесперебойно, успешно применяя разные формы и методы.

С целью поощрения добросовестных плательщиков в январе 2006 года МУ «ДЕЗ ЦЖР» провело лотерею, в результате которой владельцы 30 лицевых счетов, своевременно оплачивающих жилищно-коммунальные услуги, на первое полугодие 2006 года были освобождены от оплаты жилищных услуг.

Начиная с 2003 года, уже 4-й год подряд, Центральный ДЕЗ проводит новогоднюю акцию по списанию пеней. Кампания по снятию начисленной неустойки за просрочку исполнения денежного обязательства тем владельцам жилых помещений, которые погасили задолженность за жилищно-коммунальные услуги в течение декабря месяца, будет проведена и в текущем году. Собственникам жилых помещений, встречающим Новый, 2007 год без долгов, будут **полностью погашены суммы начисленных пеней** за просрочку оплаты жилищно-коммунальных услуг.

Многие жители Центрального жилого района отметили и творческий подход Центрального ДЕЗа к оформлению придомовых территорий, желание сделать дворы не однообразными, более красочными, так как от обустройства двора во многом зависит настроение жильцов многоквартирного дома и их детей.

В межотопительный период 2006 года дирекцией Центрального жилого района своевременно и качественно подготовлены к эксплуатации в зимних условиях 2006-2007 годов 561 капитальное жилое здание. В домах выполнены ревизия, промывка и необходимый ремонт внутридомовых систем отопления. Выполненные работы приняты тепловыми инспекциями энергоснабжающих предприятий СГМУП «ГТС» и СГМУП «Тепловик». На каждый многоквартирный дом, находящийся в управлении ДЕЗа, получен Паспорт готовности к его эксплуатации в зимних условиях в 2006-2007 гг.

При управлении многоквартирным домом требуется решать большой спектр организационных, технических, экономических, финансовых вопросов, поэтому при выборе способа управления управляющей организацией собственникам помещений не надо думать самим обо всех тонкостях управления домом. Думать придется только на этапе выбора управляющей компании.

Администрация  
МУ «ДЕЗ ЦЖР».



С 7 по 10 ноября в ХМАО пройдет интернет-конференция с участием представителей органов госвласти «Молодежная политика в Югре». (Интерфакс).

# Отдыхай

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

7



**Кинотеатр «Аврора»**  
 «Сезон охоты». Анимация/комедия/приключения/семейный. Сеанс в 14.25.  
 «Эскадрилья «ЛАФАЕТ». Боевик/война/драма/приключения. Сеанс в 16.05.  
 «Смычайс». Анимация/комедия/семейный. Сеансы в 11.00, 12.40, 18.40.  
 «Обратный отсчет». Триллер/экрин. Сеансы в 20.30, 22.40.

Многоканальный автоответчик: 206-000.

## ИКЦ «Старый Сургут»

Выставка «Бисерное многоцветие». Представлены бисерные изделия студии «Нескучающие ручки»: украшения к одежде для отдыха и повседневной жизни. Дом журналистов и творческой интеллигенции. Вход свободный.

Детская программа «Путешествие в мир сказок и легенд». Кукольное театрализованное представление в настоящем чуме по мотивам сказок коренных народов Севера для младшего школьного возраста. Дом культуры коренных народов Севера. По заявкам.

Экскурсии по экспозициям по заявкам: «Дар учителя»; «Семейный альбом Сургута»; «Казачество в истории Сургута»; «Флора и фауна Сургутского района»; «Краеведы Сургута»; «Быт и традиции угровских народов».

Тел. для справок 28-17-44.

Территория ИКЦ «Старый Сургут»:

«Кофе + популярная классическая музыка». Выступление ансамбля «Классик-джаз». В программе: популярная классическая музыка, джаз, попурри из мелодий кинофильмов 60-80-х гг. Фортепиано - Сергей Белов, кларнет - Юлий Саламатов.

Всем гостям - фирменное блюдо от заведения. Начало в 20.00. Количество мест ограничено.

Ждем вас по адресу: ул. Энергетиков, ИКЦ «Старый Сургут», этнокофейня «Кав'ярня». Дополнительная информация по тел.: 24-89-10, 63-08-77.



## «Музейный центр»:

Культурно-коммуникационный центр (I этаж):

«Сургут на рубеже тысячелетий» - визитная карточка города. Выставка раскрывает специфику исторического, экономического и культурного развития города.

Наш адрес: ул. 30 лет Победы, 21/2, тел. 51-68-20.



## Музейный комплекс «Купеческая усадьба»

«Дом купца А.Г. Клепикова» - единственный в Сургуте памятник архитектуры рубежа XIX-XX вв., сохранившийся на своем историческом месте. Вниманию жителей и гостей города представлено более 300 уникальных предметов, отражающих бытовую культуру купечества Сибири.

Проект семейного выходного дня «Музей + семья = гармония».

Предложения для детской аудитории:

Программа «Куклы и сказки «Нерым-Ях» в игровой форме знакомит детей с коллекцией кукол восточных ханты, а также включает мастер-класс по изготовлению кукол по образцам коллекции игрушек «Нерым-Ях».

Музейный комплекс находится по адресу: г. Сургут, ул. Просвещения, 7, тел. 24-44-72.



## Сургутский художественный музей

Неизвестные гравюры великого живописца И.И. Шишкина. Из собрания Тюменского областного музея изобразительных искусств. В 1894 году вышел в свет альбом «60 офортов профессора И.И. Шишкина. 1870-1892». Именно эти офорты представлены в Сургутском художественном музее!

В бесконечном марафоне рабочих будней сделай остановку, улыбнись! «HOMO SAPIENS?». Выставка карикатуры и иронической фотографии из 40 стран мира по итогам Международного форума визуального юмора «Карикатурум-З».

«Обитатели». Фотовыставка из собрания Сургутского художественного музея. Фотографы: Владимир Дубровский (Новосибирск), Олег Паршин (Москва).

Телефоны для справок: 51-68-12, 51-68-11. Адрес: ул. 30 лет Победы, 21/2, Музейный центр, 3 этаж. Режим работы: 10.00 - 17.00.



## Сургутская художественная галерея «Стерх»

Арт-клуб «Чай-Таун». Месяц нового скандинавского кино.

«Последняя песнь Мифуна. Догма №3».

Тел. 68-67-07. Арт-клуб открыт ежедневно с 18.30 до 24.00 (вс. - с 11.00). Начало в 20.00. Ждем вас по адресу: ул. Магистральная, 34а.

## Сургутский филармонический центр

2 ноября в 19.00, органный зал музыкального колледжа - концерт из цикла «Органная гостиная». Лауреат всероссийских конкурсов Владислав Муртазин (Уфа). В программе: Западно-Европейская органная музыка XVII-XIX вв.

Билеты можно приобрести в кассе филармонии, к/т «Аврора», а также перед концертом. Справки по телефонам: 45-63-43, 64-06-64.

## АНТОЛОГИЯ СУРГУТСКОГО ТЕАТРА



Татьяна Конева, Роман Сердюков.

**Спектакль «Вечер русских водевилей» (Д. Ленский, В. Сологуб) реж. Е. Долгиной с успехом идет на сцене театра уже 7-й сезон. У героев водевиля все чрезмерно, все эмоции наружу: не любовь, а страсть, не гнев, а бешенство, не недоразумение, а катастрофа - и благополучное разрешение всех конфликтов в finale!**

## УЛЫБНИСЬ



Дама, вносящая райдор	↓		↓		↓	
Дебаты в Выборах	Желтый леопард в клетке	Легавая из Европы	Дикая лошадь, Выморы	Капер под парусом	Синева по- новому	
Соль- азотной кислоты			Рока в царстве мертвых	Закладка в книге		Деньги из Баку
	Поклон- ный... Давида	→				
			Спец по минам	Столица Ганы с 1957 г.		
Книга Выходного 1981 г.	Авто из Японии	→			Третий царь Израиля	Рев зверя
		Шлем бойца	→			
Драко- ние на соперника	Точка зрения	→	Проём дугой			
Прониги- ваться в хармани	Пират	→				
			Грида серокашней тропы	Сорт яблок	Меч пос- кошки	
Рейс с грузом	Плуг из Азии	Крова- ючие по- бощи	→	Университет у Пушкина		
		↓	↓			
Рождает пред- ложение	Мумия его страсть	→			Её играет актер	
Обезви- ри со шкодлем	Итог деления	→				

## ОТВЕТЫ на сканворд в №205

## АНЕКДОТЫ

Объявление: «Отдам в добрые руки ротвейлера. Есть все. Любит детей (особенно). \*\*\*

В магазине игрушек покупатель интересуется куклами Барби для дочери. Продавец:

- Это Барби в бассейне - \$18.99. Это Барби в колледже - \$18.99. А это - разведенная Барби - \$199.99.

Покупатель:

- Почему так дорого???

Продавец:

- Ну, в комплект «Разведенная Барби» входит домик Кена, машина Кена и вертолет Кена.

Пришел Георгий Лазарев.



Городской суд Пыть-Яха возобновил рассмотрение уголовного дела в отношении главы города Валерия Веснина, обвиняемого в превышении должностных полномочий. («Интерфакс»).

Мемориальная доска появится на постаменте привокзальной площади Нижневартовска в рамках празднования тридцатилетия со дня прибытия первого поезда. («NewsProm.Ru»).

Ханты-Мансийский межрайонный суд продлил срок содержания под стражей главы Кондинского района В.Редикольцева, обвиняемого во взяточничестве и злоупотреблениях. («Интерфакс»).

**Фитнес-клуб "STRONG"**

Более 60 видов лучших американских тренажеров для всех групп мышц. Полный гантельный ряд от 1 до 60 кг. Профессиональные кардиотренажеры. Вертикальный солярий и косметика. Профессиональные тренеры. Индивидуальный подход к каждому клиенту и составление программ с консультацией по спортивному питанию. Спортивное питание лучших мировых производителей США, Германии, Голландии (витамины, энергетические напитки, жиросжигатели...). Перчатки, атлетические пояса, ремни для тяги и многое другое для занятий фитнесом.

**ТРЕБУЕТСЯ ОПЫТНЫЙ ИНСТРУКТОР!**

г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 66, гм "Благодарность". Тел./факс: 21-05-22 www.kruiz-fish.ru

**ООО «ПРАЙС» - надежное партнерство**

Лицензия Минимущества № 000082 от 14.08.2001г.

**ОЦЕНКА ИМУЩЕСТВА**

Тел/факс: 22-00-94, 22-00-93  
E-mail: price086@yandex.ru www.ocenka-neva.ru

**Требуется начальник**

Зарплата высокая

участка по монтажу охранных пожарной сигнализации и слаботочных сетей.  
Тел.: 51-82-11, 23-66-48.

**СДАЮТСЯ В АРЕНДУ ОФИСЫ**

ул. Лермонтова, 11/5. Телефон 36-14-21.

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, КООПЕРАТИВОВ, РЕЧНЫХ ПАРОХОДСТВ И ВСЕХ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ!**

**ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ**

Сургутское линейное производственное управление магистральных трубопроводов ООО «Сургутгазпром» доводит до сведения, что на территории Сургутского, Нефтеюганского и Нижневартовского районов проходят трубопроводы высокого давления газа, конденсата и широкой фракции лёгких углеводородов (ШФЛ) диаметром от 219 до 1420 мм. Все земляные работы, а также перевозка техники, механизмов и оборудования, производимые в охранной зоне трубопроводов (до 100 метров от оси трубы), должны быть согласованы с Сургутским ЛПУМТ и производиться в соответствии с «Инструкцией по производству строительных работ в охранной зоне магистральных трубопроводов Мингазпрома» ВСН-51-1-80 и с соблюдением «Правил охраны магистральных трубопроводов», утвержденных заместителем министра топлива и энергетики России от 29 апреля 1992 года.

Работы по проектированию новых объектов в районах прохождения трубопроводов должны производиться с соблюдением требований СНиП 2.05.06.85. «Магистральные трубопроводы».

Невыполнение установленных требований ведёт к повреждению трубопроводов с налесением большого материального ущерба и человеческим жертвам.

За повреждение трубопроводов, средств катодной защиты виновные привлекаются к административной и уголовной ответственности.

Телефоны Сургутского ЛПУМТ ООО «Сургутгазпром»:  
22-44-26 - начальник ЛПУМТ  
22-46-18 - главный инженер СЛПУМТ  
75-36-75; 75-13-58 - начальник ЛЭС  
75-13-53 - диспетчерская служба Сургутского ЛПУМТ

**ПАМЯТНИКИ**  
Изготовление, установка, хранение бесплатно.  
Тел. 23-62-24, 23-60-77, 8-922-41-96-331.

НАШ АДРЕС: 628428, г. Сургут, ул. Маяковского, 12А  
Телефоны: приемная..... 22-04-50  
«Мир спорта»..... 22-04-54  
бухгалтерия..... 22-04-48  
корреспонденты..... 22-04-68  
рекламный отдел (факс)..... 51-26-01  
отдел подписки и доставки..... 22-04-06

Главный редактор Александр ШЕЛОЮБ, Зам. главного редактора Светлана Кутертина.  
Ответственный за корректность текстов ГРУЗКОВА Евгений, Администратор Елена БОРОДУЛЯ, Наталья БЫКОВА, Алена ГОРОБИНСКАЯ, Александр ДИЧКОВ, Альберт ХАРИН, Мария ЧЕРОВА.  
Фотокорреспондент: Левон Борисянц. Верстка: Екатерина КОЛЕСНИКОВА, Ксения РЯЗАНОВА, Дмитрий САМБУР.  
Редакционный отдел: Оксана ЛИТВИЧЕНКО.  
ЧИТАТЕЛИ: ОАО «Черкесские папки». «Фуршеты трибун» к городским Дням муниципального образования пред. сургутского района Сургут.  
УЧРЕДИТЕЛИ: ОАО «Сургутская типография». Адрес: 628428, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел. (062) 22-04-42 (прием).  
Отпечатано ОАО «Сургутская типография». Адрес: 628428, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел. (062) 22-04-42 (прием).  
Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.  
Тираж: 19.000. Заказ № Г.1213.

Зарегистрировано Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС17-0277 от 21.11.2005г.

**MAXIMUM 106.4 FM**  
Лучший выбор новой музыки

Рекламная служба в Сургуте  
24-106-4 28-10-71

**ПРАЧЕЧНАЯ**  
самообслуживания

СТИРКА (5 кг)  
100 руб

ул. Быстринская, 22/1,  
ТБЦ «Быстринский»  
Тел. 690-230

**В новом торговом центре  
площадью 8500 кв.м  
по пр-ту Комсомольскому, 19,  
СДАЮТСЯ В АРЕНДУ  
торговые и офисные  
помещения.**

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:  
23-39-30, 23-39-31.

Сургутское УПТ №6 ОАО «Сургутнефтегаз»  
приглашает на работу:

1. Водитель автомобилей по вахте и постоянно имеющих открытую категорию "Е", опыт работы не менее 3-х лет;  
2. Слесарей по ремонту топливной аппаратуры автомобилей 4-5 разряда;  
3. Кузнеца ручной ковки 5 разряда.  
4. Автокрановщиков 6 разряда.  
Обращаться в отдел кадров по телефону 42-23-21

**В пивоварню «Kellers» требуются:**

- Техник-технолог
- Инженер, инженер КИПиА
- Заправщик кег
- Старший менеджер по реализации пива
- Бармен

**ОПЛАТА ДОСТОЙНАЯ.**  
Тел. 37-91-53, 37-91-61 (доб. 115).

**СКОРАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ**  
Телефон 204-204 КРУГЛОСУТОЧНО.

**ПОЧТА РОССИИ**

**Сургутскому почтамту в связи с изменением режима работы на постоянную работу требуются:**

почтальоны, операторы  
почтовой связи, сортировщики  
почтовых отправлений и произведений печати, водитель, киоскеры, электромонтер.  
**ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ВЫСОКАЯ.**  
**ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:**  
г. Сургут, ул. Республики, 4.  
Телефон 28-57-83.

Рекламному центру  
«Реклама-ТВ» для работы  
в городе Сургуте

**требуются менеджеры**

тел. 21-00-77

**ООО «АйтЭм технологии»**  
БУХГАЛТЕРСКИЙ И НАЛОГОВЫЙ КОНСАЛТИНГ  
**СЕМИНАРЫ:**

- УСН, переход, изменения, оптимизация, спорные ситуации  
- 30-31 октября
- Трудовой кодекс. Изменения в ФЗ от 20.06.06 № 90-ФЗ  
- 3 ноября
- ЕНВД: изменения, оптимизация, спорные вопросы  
- 13 ноября
- Как говорить на одном языке с главным бухгалтером. Практикум для руководителя  
- 14-17 ноября
- Налоговый учет в программе 1С:бухгалтерия 7.7  
- 20-24 ноября
- Малый бизнес: Правовые вопросы, особенности учета и налогообложения  
- 27-28 ноября
- Проверки налоговые (камеральная, встречная, выездная)  
- 30.11 - 1.12

СЕМИНАРЫ ПРОХОДЯТ ПО АДРЕСУ: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 709.  
ЗАЯВКИ И СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 51-40-41, 51-43-34 (тел./факс).

Членам кооператива ПГСК №62 «Речник» Грязновой Татьяне Викторовне, Зимину Владимиру Ильичу срочно явиться в правление с документами, подтверждающими ваши права.  
Тел. 25-29-77

**000 «Мастер-Групп»**  
Гарантия 1 год -  
Кредит 3 Месяца

Монтаж, регистрация, газ  
Все виды сантехнических работ  
Обслуживаем жилые дома и организации  
77-18-07, 78-57-29, 76-92-77

**IOS.O FM ЮГРА РАДИО**  
ЕДИНСТВЕННОЕ МЕСТНОЕ РАДИО

\*РАЗМЕСТИ СВОЮ РЕКЛАМУ!  
22-04-12  
22-04-71  
МАЯКОВСКОГО 12А, 4 ЭТАЖ

**Требуется менеджер по рекламе**  
в "СТ"  
тел. 22-04-48, 51-26-01.